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Unluk), wmughp hdwbw) puquuuyunjdut b ppdwutdut wnnuuwuljutpp:

Jupdnipjniubp
1. Zwoybj wpunwhwyunnipjut wpdtpp.
380-40+60 (88-58):6
380-(40+60) 88-48:6
40:4+=2 92-54:9
40:(4=2) (81-54):9
90:9+10 674-50+20
90: (9+10) 674-(50+20)
2. Yuwnwnpb] yntbwljudl:
+242 +781 +425 +911 +748
625 118 574 89 151
+496 +348 +665 +925 +248
721 475 247 69 579
-978 -649 -865 -769 -969
524 317 443 452 333
-621 -461 -991 -568 -722
298 279 794 479 578

3. Zudbkdwwnky:

5=2%5+2 S5npd8ud* 8nu5ud
6=1* 6+1 7ud 9ud * 6ud 9ud
7%2* 7+2 3nd 4ud * 34ud
8=1* 1=8 45ud * 5nyu 4ud

10=1*9=1 Id* 100ud



4. *-n hnppwphtb hwdwywnuupwb pywutiywing:

w/-74" -875 +468 -8%6 -425
3*4 *47 66 466 60
p/ 406<40* 32> 374 *39 < 243
68 <443 71> 780 875> 87*
q/ +721 +*3* -3*8 +7%6 -85*
9*0 358 134 960 469
5. Upwnnwhuwjnk) Uhihubwnptpny:
Sud 7dd = 4And 5dd =
Tud 9dd = 8nu5ul =
Sy 5ud 7dd = 6nd 1ud 1dd=
6nd 7ud 8Ud = 2nd 8uu=
6. Zuoyhy:
320+30 250-200 800-270
560-40 670+30 460-120
370+600 800-200 340-160
7. Upnnwhwjnt) uwunhdbnptpny:
Ond 7ud 5nd 8ud
Id 9nd 7ud 24U 5nd 8ud
5u 6ud 24U 8ud
8. Zwpy bt wpunwhwjinmpjut wpdtpp:
w/ 1-25:5 r/ (82-78) -9 ¢/ 15:5+16:8
17:17-17 5-(7+3) 16:4+14:7



21-1:21 71-(28+1) 81:9+9.7

9.Unwhb) ophttwswthnipiniip b puupnitiwlyty

w/
141 241 Ll
142 242 ...

p/ dtpp ubkpuyugut] jupquht gnidwipbihtbph gnidwph wwkupny:

10. w/Upwniwhwynk dudtpny:

180p = 360n=

240n= 720n=

p/ Upnnwhwjnbpdbnpbpnd:
200ud= 500uu= 80nu=
300ud= 700ud= 90nu=

11. Ynwhbj ophtwswthnipinitip b pwpnitwljl) pug pnnusd pytpp:
W/ 7,17,27, ety e ) eveenen ,67

p/ 94,84,74,......, ..... e , 34
q/99,88,77,....... R e ) e s e ,11
1/ 20,40,60, .....,.....,....., 140
12. G npugut) dhish mwubyuljutipp b wpunnwhwynt) nkghdtwnpny:
w/ 17ud P/ 21ud ¢/ 6nud 4ud
45ud 66ud 25nd 8ud
68ud 77ud 40nd 5Sud
81lud 22ud Ind 9ud

13. ZmdbEdwnky:

w/ 87ud * 56uld+17ud p/ 5nu* 40ud+9ud
15nu * 40ud-24ud 7nd " 20ud+50ud
26ud* 64Uu-18ud uu * 12Uu+68uUd

¢/ 1d * 24p+36p 1/ 1d * 35n+30n

3



1d *18n+55p 1d *20n+45p

1d *97p-30n 1d * 100n-40p

14. Zwpybk) wmpunwhuwynnipyub wpdbpp:

w/ 54-81:9 r/ 8:7+0-5 q/ 8-8+27 1/ 36:(20-14)
54-21:7 9:9+3.0 28:4+59 80:8+20
74-42:7 2.9+2-1 48:6+40 34+3-11

15. Vkpljuwjwuguk) pyh mbupny:

w/ 5h.+8wn.+21. p/ 9h.+9wn.+9.
6h.+7w. 7h.+5w.
5h.+9d. 4h.+1wn.
9h. 5u.

16. Uoywd pytiph hmdwpqpby
w/ gnudwpp p/ mwuppbhpnipiniip ¢/ wpunwngpup 1/ puinpnp

583 11246 84411562 8L9 4519
508 1 32 902119 715 80L 8
744179 675 1 48 618 49017

17. Zknlkmny ophtiwlhtt wpnwnpyup hwoyk) hwpdwp kywialyng:

Ophtiwly
240-2=2-240=240+240=480
75.3=3.75=75+75+75=225

w/ 17-3= p/39-3=
200-4= 150-4=
150-2= 502-2=

18. Gk wmthwywn pununphsp:

w/ gnidwipkihte p/ hmukht ¢/ tJuqbht 1/ wpwwnphsp
52+0=98 202-0=81 0-26=35 9.0=63
35+0=345 333-0=103 0-44=605 5.0=25
61+0=921 49-0=8 0-39=543 4.0=28

19. Upnmuwhwjnbk] Uknpny b uwtnhdbwnpny:
Ophliwly 472ud=4172 ud
w/ 390ud p/ 780uud



654ud 926ud
905ud 571ud

20. Upnugphy b pun ophliwsunhnipyul inpus pkphgunwe b hknn
qpki bu Epyniwjub phy:

W/ «vveny weveny 400, 410,420, --ovvy oeee
[/ ey eenee, 140,150, 160, --ove, eer,
Qf eveey oeeeey 323,423,523, oeen, veene,
1)/ weeey eee, 983,984,985, cvvvv, vevne,

nurprvEr

1. Minnuilywi bpjupnipniinp 12udt, huly juyinipegniip 3 whquid jupd:
Qutk] wyn ninpuiljut wupwghosp:

2. Lwnwljniunt ywpwghédp 20ud k:
Gtk pwnwlniun Ynnuh Epjupnipimip b junnigh] wyn punwlmuhi:

3. Gpynt gyninh nupngutipnid unynpnud £ 560 wowlipwn: Fnintipnhg
UEyh nypngnid unynpnd £ 300 wpwljtipun:

Lwth” wowlkpwn Eunynpnud Ujniu ggninh nuypngnud:

4. Bplypnpy quuwpwth wpwlkpinttpp ghtiynpkpht ninupljtght
Upgh 5 dwupng jnipupwitynipnid 6-wljwt Jhingpwd dhpg:

Pwlh” Yhingpud Uhpg mnuplkight bpwbp ghtnplbkphi:

5. Zuypp 45 wupkliwl b hul nqui 36 wwwpny thopp:
Lwih” whquu kwnnqub hnphg thnpp:

6. Kwowpuhili oqinugnpstig12 g Yupug, 9 g wkih dhu, huly wynip
5 q wykih, putt jupwqu nt Jhup dhwuhte:
Lwih” Yhngpud wynip oquuugnpstg wowpuibp:

7. Ukwnipnh qiwgphg noipu kjwy] 9 niqlinp b dbwg 9 whquid swn
ninlinp:
Uhtis wyn pwith” ninlinp Yup quugpnid:



8. Spuﬂlmnp]} 1 duu[nu[ dwhiukg 81 Junkihp: Lnylt wuydwbubpnud
wouwinkihu’ pulhh 1hwnp Juntijhp jowhiuh mpuljnnnpp 6 dudnid:

9. Zwudhljp ywwnpwuwntg 3 dwpg, npp 2 wbquu phs E Unipkuh
wwwnpwunws upglphg:
Lwth” vupq E yunpuwunt) Unipbp:

10. bplwthguhsh Upnwpuly 18 Yu k, huly Upnnwpulhg Bujhin 42 Yu:
Lwth’ Yhpnubwnp t Bphwihg Guihl, bpk Usnnwpulp spowbignn
Swiwwywph sfu:

11. Uwyphlyp hwgh hwdwp J&upkg 400 npud, huly dpgkph 5 whqud

wykh:
Uwyphlp nppw b £ Jlwpk) gunudubph hwdwnp:

12. Uwupht qpph hwiiwp 4&upkg 500 npuid, huly ujwdupulh hwidwp 3
wbquu wybkh:
Uwpht nppw £ gk gunudibph hwdwp:

13. Gpt Uthh dnwwywhws pyht gnudwpkup 325, Junmwbwp
wdkbwdks tnwtthy phyp:
N0"p phyl £ dnwyuhby b

14. Gnwuljub tplnt Ynnutpt hpwup hwjwuwp kb, hulj djntu Ynndp 4
ud k:
Zwpdh p Enwblub §nnukpp hdwiwgny, np ipw wwpughdp 22 ud k:

15. Upwl nith 340 npwd, huly Zwjyp Upwjhg 120 npudny phs: Gupkit
niih wyupwl, npput Zuygljt nt Upwb vhwuhe
Nppw & nppud niukt Upwl, Zugl nt Yupkup dhwuhtb:

16. Mnnuuljut btpjwupmpmiup 44 wd £ & 15 udnd dkd k
Jwjunipnithg:
Zwpyk | wyn mnnubljub ywpwghsp:

17. Qphst wpdk 80 npuud, hull dwwnhwnp 8 whqud yulwu:
b1y wpdk dwnhup:



18. Lupkl hp punwntwnpnid gpg 30 pun, Upkip 15 pun, hul] Upwi
wjupwly, npputt Lupk b Upkip dhwuhte:
Lwh’ pun qpg Upw:

19. Ty phipkght 18 wplyn Jupniiq, jpupupuismpnud -~ 10Yq:
Cunudkiip puith” Yhngpud pubiowpnbi phptgh:



